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歲月如梭，猶記得蔡英文兩年前今天宣誓就職，她的總統第二任期於焉展開。今天，

不只是蔡英文總統第二任期兩週年，也是她就任中華民國總統六週年。照往例，總統就

職週年慶，不管是幾週年，執政當局總會發動一波盛大的造勢，慶祝執政表現良好也罷，

刻意拉抬總統民間聲望也罷，該做的都不會少。但今年五月適逢 Omicron 病毒大流行，

舉國籠罩在嚴重疫情中，慶祝總統就職兩週年或六週年的社會氣氛一掃而空。 
 

過去五十天，台灣 Omicron 疫情大爆發，而且有一發不可收拾的態勢。截至 5 月

19 為止，確診者遍佈全國已破百萬人，中重症患者超過 2000 人，死亡人數逼近 4 百人

人，災情慘重。究竟 Omicron 病毒對台灣社會的穿透力有多強？面對這一波新的疫情，

蔡政府有做好準備嗎？正在經歷這波可怕疫情風暴的台灣人，如何評價陳時中部長所領

導的疫情指揮中心？ 
 

儘管台灣此刻又一次籠罩在武漢肺炎疫情風暴中，但也正逢蔡英文總統就職六周年，

第二任期的兩週年，究竟台灣人如何評價她最近這兩年在兩岸、國防、外交、經濟、疫

苗及司法改革方面的作為？同樣令人感興趣的是，台灣人如何評價蔡英文總統就職六周

年？ 
 

除此之外，俄烏戰爭仍然如火如荼的進行中，台灣和烏克蘭一樣，有一個不懷好意

的強大惡鄰居，當台灣人看烏克蘭人血淋淋地力抗強敵時，有一個問題一定會不時浮上

心頭，那就是，如果中共真的武力犯台，那麼蔡政府是否已經準備好了呢？ 
 

2022 台灣九合一地方選舉的腳步並沒有因 Omicron 疫情而慢下來，各大小政黨正

緊鑼密鼓舉行黨內初選，或忙著選戰佈局。在此時刻，台灣人的政黨認同與政黨支持傾

向有什麼變化嗎？引人遐思。 
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在上述時空背景下，五月全國性民調就聚焦在下列十一個重點： 

（一） Omicron 病毒對台灣社會的穿透力有多大？ 
（二） 蔡政府對 Omicron 疫情來襲是否有做好準備？ 
（三） 國人對陳時中領軍的疫情指揮中心表現的評價 
（四） 國人對六都市長防疫表現的評價 
（五） 如果中共武力犯台，台灣政府準備好了嗎？ 
（六） 蔡英文總統聲望 
（七） 蘇貞昌內閣施政表現的民意反應 
（八） 國人對近兩年蔡總統六大施政表現的評價 
（九） 國人對蔡英文總統就職六周年執政表現的評價 
（十） 台灣人的政黨認同 
（十一） 台灣人的政黨支持傾向 
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本次調查由台灣民意基金會游盈隆教授負責問卷設計、報告撰寫、研究發現的判讀、

及相關公共政策與政治意涵的解析；山水民意研究公司受基金會委託，主要負責抽樣設

計、電話訪談與統計分析。訪問期間是 2022 年 5 月 16-17 兩天；以全國為範圍的二十

歲以上成年人；抽樣方法是以全國住宅電話用戶為抽樣架構，以系統抽樣加尾數兩碼隨

機方式抽樣；有效樣本 1077 人；抽樣誤差在 95%信心水準下約正負 2.99 個百分點。

並依內政部最新人口統計資料進行地區、性別、年齡及教育程度加權，以符合母體結構。

經費來源是財團法人台灣民意教育基金會，簡稱台灣民意基金會(TPOF)。 
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စ、主ा研究ว౜ 

 一、2PLFURQੰ毒ჹ台᡼社཮的穿೸力 

 我們問烉「您熟嬀的人炻包括家人、奒戚、同事或朋友中炻有人䡢姢嗎烎」䳸果發現烉

44.7%婒有炻54.4%婒沒有炻0.9%不䞍忻。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上的台
灣人中炻䲬四成五的人婒他/她熟嬀的人中炷包括家人、奒戚、同事或朋友炸有人䡢姢炻
同時炻有五成四的人婒沒有。44.7%二十歲以上成年人炻劍換䬿成全國人口數炻䲬 865
叔人左右。當有 865 叔人婒他炷她炸們熟嬀的人中有人䡢姢炻忁代堐 OPLcURQ 病毒對
台灣䣦會已出現樂人的䨧德力。但忁枭數字並不怑合去推婾此時此刻台灣䡢切的染疫數

字。官方䴙妰䡢姢人數 4月 1日彬今炷5/19炸是 957,512人炻仍是目前唯一權威數字炻
晾然「湹數婒」甚囂塵上。 
 
圖 1烉您熟嬀的人炻包括家人、奒戚、同事或朋友中炻有人䡢姢嗎烎 炷2022/5炸 

 
 
忚一步的分析炻有不少有嵋的發現。其中之一是從 6悥 16䷋市的奺度䚳炻整橼呈

現了北三悥冯南三悥市民在忁方朊的娵䞍有很明栗的差異炻侴 16 ䷋市的狀況和南三悥
比庫接役。具橼地婒炻台北市 58.2%婒有炻41.4%婒沒有烊新北市 57.7%婒有炻41.4%
婒沒有烊桃園市 55.5%婒有炻43.8%婒沒有烊台中市 38%婒有炻61.4%婒沒有烊台南市
30.3%婒有炻68.3%婒沒有烊檀晬市 39%婒有炻61%婒沒有烊其他 16 ䷋市炻37.9%婒
有炻60.7%婒沒有。一妨以哥之炻OPLcURQ疫情南北有別炻侴且有極大的差別炻未來會
不會快忇往中南悐擴散烎具有慵天的䣦會冯政治意涵炻令人好奇和斄切。 
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二、ጰ政府ჹ 2PLFURQ疫௃來᠍是否有଺好ྗഢ？ 

 我們問烉「朊對 OmicURQ疫情䨩然爆發炻䣦會枿有怨妨炻哉政府喊出「新台灣模式」
的旚疫政䫾。一凔婒來炻您是否相信哉政府對忁新一波疫情的爆發有做好準備烎例如快

䮑娎劑䫱。」䳸果發現烉7.9%朆常相信炻29.5%怬䬿相信炻28%不太相信炻21.2%一溆
也不相信炻13.4%沒意夳、不䞍忻、拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣
人中炻三成八基本上相信哉政府朊對忁新一波疫情的爆發有做好準備炻但有四成九不以

為然。不相信侭比相信侭多 10.8個百分溆。忁個發現傳忼了一個清楚的妲息炻恋就是炻
役半數台灣䣦會大䛦並不相信哉政府對忁次疫情爆發有做好準備炻忁意味哉政府攟期以

來引以為尒的「崭前悐会」已不具婒服力。婳參夳圖 2、圖 3。 
 
圖 2烉哉政府對 2PLFURQ疫情來多是否有做好準備烎(2022/5) 

 
 
 忚一步的分析炻有三溆值得一提烉 
 椾先炻從年漉層來䚳炻昌了 20-24歲及 65歲以上多數相信哉政府對忁次疫情桐暴
來多有做好準備外炻25-64歲曺、中、壯年公民幾乎一朊倒相信哉政府忁次並沒有做好
準備。忋一向支持執政源的 25-34歲年庽人悥有五成二不相信。 
 
 䫔二炻從教做側景䚳炻檀中/借教做䦳度以上民䛦明栗忶半數不相信哉政府忁次有做
好準備烊初/國中教做䦳度侭中炻相信冯不相信一半一半烊小學及以下教做䦳度侭則呈現
忶半數人相信哉政府有做好準備。 
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 䫔三炻從傳䴙的地理區域來䚳炻分成台北市、新北市、桃䪡剿、中彰投、暚嘉南、

檀屏澎、和基宜剙東慹楔䫱七大塊炻每一塊悥呈現多數人不相信哉政府對忁次疫情桐暴

來多有做好準備炻包括民忚源的大本營²南台灣。如果從 6悥 16䷋市的奺度來䚳炻䳸
果也差不多。例如炻晾然台南市仍有四成九相信哉政府對忁次疫情桐暴來多有做好準備炻

但檀晬市有 49.4%不以為然。 
 
圖 3烉哉政府對 2PLFURQ疫情來多是否有做好準備烎(2022/5) 
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三、୯人ჹഋਔ中ሦै的疫௃指ච中心表౜的ຑሽ 

 我們問烉「朊對忁次疫情危機炻堃䤷悐攟昛時中柀幵的「中央流埴疫情指揮中心」整

橼堐現炻您會䴎幾分烎」炷婒明烉婳用 0 到 100 來堐䣢炻0 分堐䣢成䷦最差炻100 分堐
䣢成䷦最好炻60分堐䣢及格炸」 
 

䳸果發現烉27.7%娵為朆常好炻打 80 分以上烊12.5%娵為怬䬿好炻打 61-79 分烊
19.5%娵為堐現普忂炻只䴎 60 分烊16.3%娵為不太好炻打 50-59 分烊19%娵為朆常不
好炻打 0-49分烊5%不䞍忻/拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣人中炻對
堃䤷悐攟昛時中柀幵的「中央流埴疫情指揮中心」整橼堐現炻四成䴎 61 分以上成䷦炻
䲬二成打剛好 60 分炻三成五打不及格。整橼來䚳炻役六成公民䴎予 60 分及格以上成
䷦炻但平均成䷦不及格炻只有 59.53分。忁枭發現暗䣢炻國人對昛時中柀幵的疫情指揮
中心役期堐現已瀕冐信心全朊崩盤的怲䶋。婳參䚳圖 4。 
 
圖 4烉國人對昛時中柀幵的疫情指揮中心堐現的姽價 

 

  
 冯上個月相比炻婳參夳圖 5炻可以清楚䚳到四個不同烉 

 䫔一炻上個月炻有七成八公民䴎出 60 分以上及格成䷦炻忁個月只有六成的人䴎出
同樣的成䷦炻也就是婒炻一個月流失一成八公民的偗定冯支持烊一成八如果換䬿成公民

人數炻大䲬是 350叔人左右烊 
 
 䫔二炻上個月炻全國公民打出平均成䷦是 70.22分炻忁個月只剩 59.53分炻從及格
淪句到不及格烊 
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 䫔三炻上個月炻有 42.5%公民䴎出朆常好炻也就是 80分以上炻忁個月只有 27.7%
䴎出同樣成䷦烊換妨之炻昛時中所柀導疫情指揮中心「揝䰱」炻一個月流失 14.8%炻䲬
䫱於 286叔人。 
 
 四炻上個月炻只有 17.7%全國公民打不及格以下分數炻忁月有 35.3%打不及格分數炻
也就是婒新增 17.6%打不及格炻䲬䫱於 340叔人。 
 
 ䷥的來婒炻忁些數據代堐忶去一個月全國公民對疫情指揮中心旚疫堐現的姽價出現

巨大的廱嬲炻當中暋掩䛦多民䛦失望、拗愕、焦慮、恐懼和氣憤的心情。 
 
圖 5烉國人對「中央流埴疫情指揮中心」整橼堐現的姽價烉最役兩次比庫  
(2022/4、2022/5) 

 

 
圖 6呈現了役兩年半國人對昛時中悐攟所柀導「疫情指揮中心」整橼堐現姽價的嬲

化。德忶 2020年 2月、2021年 5月及 2022年 5月三次比庫炻可以清楚䚳出國人娵䞍
冯姽價的巨大廱嬲。略作分析如下烉 
 

䫔一炻從國人所䴎三次平均成䷦來䚳炻2020 年 2 月是 84.16 分炻2021 年 5 月是
70.09 分炻2022 年 5 月是 59.53 分炻呈現了全國民䛦對昛時中悐攟所柀導
「疫情指揮中心」堐現姽價炻從捧上天到不及格炻從暚䪗到嵴句地烊 
 

䫔二炻從䴎出「朆常好」炻也就是 80分以上成䷦炻的人數嬲化䚳炻2020年 2月是
75.3%炻2021年 5月是 44.6%炻2022年 5月是 27.7%炻已朆「暒崩式下滑」
可以形容烊 
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䫔三炻從國人䴎出 60分以下不及格成䷦的的奺度䚳炻2020年 2月只有 3.1%䴎不
及格分數炻2021年 5月急升军 18.9%炻2022年 5月再桮檀到 35.3%炻一嶗
狂桮。 

 
最後炻圖 7呈現的是台灣民意基慹會炻從 2020年 2月到現在炻役兩年半共八次全

國性婧查的䳸果。從國人所䴎平均分數䚳炻2020 年 2 月 84.16 分炻一嶗下滑炻到現在
59.53分是唯一一次昛時中所柀導「疫情指揮中心」堐現塓打不及格炻䬯中必有原因。 

 
圖 6烉國人對「中央流埴疫情指揮中心」整橼堐現的姽價烉三次比庫 
 (2020/2、2021/5、2022/5) 

 

 
圖 7烉國人對昛時中所柀導「疫情指揮中心」整橼堐現姽價嵐勢 炷2020/2a2022/5炸 
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四、ጰ英文ᕴ಍ᖂఈ 46.2%，下ྖ 3.7ঁ百分ᗺ 

 我們問烉「一凔婒來炻您岲同或不岲同哉劙文䷥䴙嗽理國家大事的方式炻包括慵天

人事安排冯政䫾烎」䳸果發現烉9.7%朆常岲同炻36.5%怬䬿岲同炻24.7%不太岲同炻14.8%
一溆也不岲同炻14.3%沒意夳、不䞍忻或拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上
台灣人中炻四成六基本上岲同哉劙文䷥䴙嗽理國家大事的方式炻四成不岲同烊岲同侭比

不岲同侭多 6.7個百分溆。忁枭發現德曚炻在 OPLcURQ疫情漸嵐嚴慵的時刻炻哉劙文䷥
䴙嗽理國家大事的方式仍獲多數國人岲同炻但已䴻失去忶半數民䛦支持炻侴且不岲同侭

已䴻忼到四成。忁是一個新的嬎妲。婳參夳圖 8。 
 

圖 8烉哉劙文䷥䴙倚望 炷2022/5炸 

 

 
冯上個月相比炻哉劙文「䷥䴙借務堐現岲同率」炷PUeVLdeQWLaO JRb ASSURYaO RaWLQg炸

46.2%炻下滑 3.7個百分溆炻侴「䷥䴙借務堐現不岲同率」炷PUeVLdeQWLaO JRb DLVaSSURYaO 
RaWLQg炸39.5%炻上升 3.9 個百分溆。忁一來一往炻使得岲同她嗽理國家大事方式的人
比不岲成侭多 6.7個百分溆炻但冯上個月比減少 7.6個百分溆。忁婒明她目前整橼民意
支持度嗽於持临小幅下滑狀態炻但相對 OPLcURQ疫情全朊引爆炻正帶來全朊性䣦會、䴻
濟和政治堅擊炻忁個月倚望只下滑 3.7 個百分溆炻堐䣢全國民䛦怒火怬沒燒到䷥䴙府。
未來一兩個月炻根據官方婒法炻疫情將忼最檀峰炻然後忚入檀原期炻對整個台灣䣦會不

啻是一個史無前例的天大災暋炻哉劙文執政團昲娚如何及會如何應對烎以旵低傷害炻慵

新岷回人民的信岜炻忁是昌中共可傥武力犯台外炻哉劙文八年䷥䴙任內最嚴厲的挑戰冯

侫槿。婳參夳圖 9。 
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圖 9烉哉劙文䷥䴙倚望烉最役兩次比庫 (2022/4、2022/5) 

 

  

從大的嵐勢䚳炻哉劙文䷥䴙倚望已忋兩個月下滑炻合崟來已下滑 5.6個百分溆炻不
岲同哉䷥䴙國家柀導方式的人也是接忋二個月上升炻合崟來已䴻 6.1個百分溆炻忁是最
明䡢的嬎妲。朊對已䴻深入台灣䣦會的兇惡病毒 OPLcURQ炻尤其當人民已明栗對疫情指
揮中心的堐現冯傥力失去信心時炻忶去兩年多建構的強大旚嬟䵚又出現不可思嬘的䟜洞

時炻哉劙文䷥䴙幓為國家柀導人炻天如何力挽狂瀾炻嬻台灣免昌一場可怕的災暋烎已䴻

是當務之急。如果成功炻哉劙文䷥䴙幓上將再增加一枚光榮的勳䪈烊如果失敗炻2020年
1月以來彃劎所䳗䧵的、䨢前的檀民氣冯榮侨悥將付媠一炬之外炻怬可傥將側屈「䤵國
殃民」的歷史伝名。 
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圖 10烉役二年半哉劙文䷥䴙倚望嵐勢 >2020/1a2022/5@ 
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五、᝵ृ昌內ሙ施政表౜的民ཀ反ᔈ 

 我們問烉「一凔婒來炻您滿意或不滿意埴政昊攟喯屆昌所柀導內敋的整橼施政堐

現烎」䳸果發現烉8.2й朆常滿意炻37.5й怬䬿滿意炻22.3й不太滿意炻21.ϵй一溆也不滿
意炻10.1й沒意夳、不䞍忻、拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣人中炻
四成六基本上滿意喯屆昌內敋的整橼施政堐現炻四成四不滿意。滿意比不滿意多 1.5個
百分溆。忁枭發現德曚炻當前國人對埴政昊攟喯屆昌所柀導的內敋施政堐現好壞䚳法

分歧炻晾然滿意的人略多於不滿意的人炻但不滿意的強度明栗崭忶滿意的強度。婳參

夳圖 11。 
 
和上個月相比炻䣦會大䛦對喯內敋整橼施政堐現的反應炻出現怬䬿明栗的不同炻滿

意的人減少 2個百分溆炻不滿意的人增加 3.1個百分溆。忁一來一往炻使得原本滿意侭
比不滿意侭多 6.6個百分溆炻如今已塓壓䷖為 1.5個百分溆。忁具橼婒明了炻嚴慵疫情
當柕炻民怨叢生炻喯屆昌柀幵的內敋團昲椾當其堅炻沒有倖免於暋的可傥。婳參夳圖 12。 
 
不忶炻當 OPLcURQ疫情大爆發炻並已䴻相當䦳度對人民生活帶來堅擊和傷害時炻喯

內敋施政滿意度下滑幅度不䬿太大炻和哉䷥䴙倚望小幅下滑一樣炻悥栗䣢民䛦怒火怬沒

䛇正燒到䷥䴙府和埴政昊炻目前枪多只有燒焦的味忻。䛇正的侫槿是接下來的一個月。 
 

圖 11烉喯屆昌內敋施政堐現的民意反應 炷2022/5炸 

 

 
  



13 

 
圖 12烉喯屆昌內敋施政堐現的民意反應烉最役兩次比庫 (2022/4、2022/5) 

 
 
圖 13 呈現的是炻埴政昊攟喯屆昌 2019 年 1 月上任以來炻其所率內敋施政堐現的

民意反應嵐勢。䛤前喯內敋的施政滿意度䪇然和 2019年 2月完全一樣炻但不滿意度怈
崭忶當時。從整橼嵐勢䚳炻目前喯內敋嗽境和去年五月到八月疫情桐暴時比炻明栗庫好炻

滿意侭比不滿意侭多。但忁波 OPLcURQ疫情來勢洶洶炻現在只是剛攳始炻未來幾個月會
為台灣䣦會和䴻濟帶來多大災暋炻尤其是對人民生命、健康、冒由、工作冯冯所得的傷

害無法估妰炻喯屆昌昊攟及其內敋成員傥不傥有效因應炻妋人民於倒懸烎將慵大決定喯

內敋命忳和其歷史姽價。 
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圖 13烉喯內敋施政堐現的民意反應嵐勢 >2019/2a2022/5@ 
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六、ᜢ於ጰᕴ಍ಃ二任ය的六大施政表౜ 

 （一）ೀ౛兩岸ᜢ係的表౜ 

 我們問烉「一凔婒來炻您是否滿意哉䷥䴙嗽理兩岸斄係的堐現烎」䳸果發現烉14.2%
朆常滿意炻35.3%怬䬿滿意炻19%不太滿意炻20.2%朆常不滿意炻11.3%沒意夳、不䞍忻、
拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣人中炻役五成基本上滿意哉䷥䴙嗽理

兩岸斄係的堐現炻三成九不滿意。值得注意的是炻有二成的人強烈不滿。忁枭發現傳忼

了一枭妲息炻恋就是炻役半數台灣人支持哉劙文䷥䴙忁兩年來兩岸斄係的嗽理炻不接受

國共所媪的「九二共嬀」炻堅持䵕持現狀炻以及「不屈服、不冒忚、不挑慩」的三不主佑炻

儘䭉忁兩年兩岸斄係䵲張炻中共幾乎無日不以幵機或幵刎擾台。婳參夳圖 14。 
 
圖 14烉役兩年哉䷥䴙兩岸堐現的民意反應 炷2022/5炸 

 

 
事實上炻忶去兩年來炻台灣人對哉䷥䴙兩岸斄係的嗽理曾一度出現崭檀度支持炻恋

是 2020年 2月炻有檀忼 71.5%基本上滿意哉䷥䴙的兩岸堐現炻儘䭉在忁期攻內也出現
滿意度明栗下滑的現尉炻甚军 2021 年 12 月一度下滑到只有四成四的人滿意炻比不滿
意的人多不到一個百分溆。但在上任兩忙年時炻滿意度再度回到五成炻忁應和俄烏戰爭

及中共最役加強對台幵演和武嚇有斄。婳參夳圖 15。 
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圖 15烉哉䷥䴙兩岸堐現的民意反應嵐勢 >2016/8a2022/5@ 
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 （二）ೀ౛ჹ外ᜢ係的表౜ 

 我們問烉「一凔婒來炻您是否滿意哉䷥䴙嗽理對外斄係的堐現炷包括冯各國的外交、

加入或參冯慵天國晃䳬䷼䫱炸烎」䳸果發現烉17.1%朆常滿意炻39.6%怬䬿滿意炻19.7%
不太滿意炻14.2%朆常不滿意炻9.3%沒意夳、不䞍忻、拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻
二十歲以上台灣人中炻五成七基本上滿意哉䷥䴙對外斄係的堐現炻三成四不滿意。忁枭

發現傳忼了一個清楚的妲息炻恋就是炻䳽大多數人台灣人樂夳哉政府冯伶國、日本及歐

盟䫱世界主天民主國家建䩳列善斄係炻晾然也有三成四不堐滿意。婳參夳圖 16。 
 
圖 16烉役兩年哉䷥䴙外交堐現的民意反應炷2022/5炸 

 

 
忶去兩年來炻台灣人對哉䷥䴙或哉政府對外斄係的堐現炻悥出現相當檀度的偗定。

根本的原因是炻世界局勢丕嬲炻役兩年中共炷中國炸國晃形尉大壞炻柣柣冯伶國為椾的

大方主天國家交惡炻嚴慵威傭既存冒由主佑的國晃政䴻䦑序炻嬻國晃慵新發現冒由民主

台灣存在的價值炻再加上役期俄烏戰爭炻更嬻世人䚳清楚台灣嗽境则彃和危晒炻因此更

栀意強化或建䩳和台灣的斄係。2020年 12月炻六成的人滿意炻三成五不滿意烊如今炻
五成七滿意炻三成三不滿意。大农婒明了台灣人對拓展台灣國晃生存䨢攻的普橼期望。 
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圖 17烉哉䷥䴙外交堐現的民意反應  >2016/8a2022/5@ 

 
 

 （三）ೀ౛୯防事୍的表౜ 

 我們問烉「一凔婒來炻您是否滿意哉䷥䴙嗽理國旚事務方朊的堐現炷包括幵昲國家

化、幵備、幵岤、幵事妻䶜、兵役制度、人事䫱䫱炸烎」䳸果發現烉12.9%朆常滿意炻
38.1%怬䬿滿意炻20.9%不太滿意炻14.1%朆常不滿意炻13.9%沒意夳、不䞍忻、拒䫼。
換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣人中炻五成一基本上滿意哉䷥䴙嗽理國旚事

務方朊的堐現炻三成五不滿意。忁枭發現德曚炻忶半數台灣人對哉䷥䴙加強國旚的政䫾

和相斄作為持偗定的態度炻晾然也有三成五的人不滿意。婳參夳圖 18。 
 
役兩年來炻外在情勢的改嬲炻中共炷中國炸無一日攻斷對台灣柀䨢柀海的入侵和槟

擾炻使得台灣人更加斄切冒己的國旚事務炻包括幵岤、幵備、兵役制度䫱䫱。俄烏戰爭

爆發更加強台灣人對己幓國旚事務的斄切炻政府凡屬「加強國旚」的政䫾或作為悥容易

岷得人民的支持。2020年 12月炻61.5%基本上滿意哉政府國旚堐現炻31.2%反對烊如
今炻51%滿意炻35%不滿意。悥栗䣢军少忶半數台灣人支持目前哉䷥䴙的國旚政䫾冯作
為。婳參夳圖 18。 
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圖 18烉役兩年哉䷥䴙國旚堐現的民意反應 炷2022/5炸 

 

 
 
圖 19烉哉䷥䴙國旚堐現的民意反應嵐勢 >2016/8a2022/5@ 
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 （四）拼࿶ᔮ的表౜ 

 我們問烉「一凔婒來炻您是否滿意哉䷥䴙拼䴻濟方朊的堐現炷包括促忚國內半導橼、

屯忂妲產業發展、䵈暣及再生傥源、攳放伶國厲尔及日本䤷島核災區周怲梇品忚口䫱䫱炸」

䳸果發現烉11.7%朆常滿意炻35.7%怬䬿滿意炻27.8%不太滿意炻17%朆常不滿意炻7.9%
沒意夳、不䞍忻、拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣人中炻四成七基本

上滿意哉䷥䴙忶去兩年來拼䴻濟的堐現炻四成五不滿意。忁枭發現德曚炻台灣䣦會大䛦

對哉䷥䴙拼䴻濟的堐現䚳法分歧炻毫無共嬀可妨。一成二朆常滿意炻一成七朆常不滿意。

婳參夳圖 20。 
 
圖 20烉役二年哉䷥䴙䴻濟堐現的民意反應 

 

 
從攟期來䚳炻拼䴻濟一直以來悥是哉䷥䴙施政最為人娔病或不偗定的枭目炻一直到

2019年 12月出現史上䫔一次滿意侭多於不滿意侭烊2020年 12月炻滿意侭䪇比不滿意
侭多 20個百分溆炻恋是唯一的一次。如今炻2022年 5月炻我們再次夳到台灣人對哉䷥
䴙拼䴻濟堐現有模䧄兩可的態度。忁相當䦳度反映了疫情嚴慵堅擊台灣悐分產業的䳸果炻

如奨光旅忲業、梸梚業、旅棐業䫱䫱。婳參夳圖 21。 
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圖 21烉哉䷥䴙䴻濟堐現的民意反應嵐勢 >2016/8a2022/5@ 

 
 

 （五）ว৖୯ౢ疫苗政฼ 

 我們問烉「一凔婒來炻您是否滿意哉䷥䴙在忶去二年發展國產疫剿炷如檀䪗炸的堐

現烎」䳸果發現烉11.1%朆常滿意炻31.4%怬䬿滿意炻23.5%不太滿意炻25%朆常不滿意炻
9.1%沒意夳、不䞍忻、拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣人中炻䲬四成
三基本上滿意哉䷥䴙忶去兩年發展國產疫剿炷如檀䪗炸的堐現炻但有䲬四成九不滿意。

值得注意的是炻有一成一朆常滿意炻但有二成五強烈不滿意。婳參夳圖 22。 
 
忁枭發現傳忼了一個清楚的妲息炻恋就是炻去年五月疫情爆發時炻哉䷥䴙堅決推動

國產疫剿所導农疫剿之亂炻彬今仍深植人心。侴堅持發展國產疫剿炻甚军不惜在疫情大

流埴又嚴慵仢乏疫剿時炻哉䷥䴙如此不栏一切發展國產疫剿的作為炻䳪䨞沒傥獲得多數

民意的支持炻一意孤埴炻成為忶去兩年中最受爭嬘的政䫾之一。 
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圖 22烉哉䷥䴙堅持發展國產疫剿的民意反應 炷2022/5炸 

 
 

圖 23烉哉䷥䴙堅持發展國產疫剿的民意反應 炷2022/5炸 
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 （六）司法改ॠ 

 我們問烉「一凔婒來炻您是否滿意哉䷥䴙司法改朑方朊的堐現烎」䳸果發現烉5%朆
常滿意炻32.4%怬䬿滿意炻25.6%不太滿意炻18.3%朆常不滿意炻18.7%沒意夳、不䞍忻、
拒䫼。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣人中炻三成七基本上滿意哉䷥䴙的司

法改朑炻四成四不滿意。此外炻值得注意的是炻當只有百分之五的人朆常滿意哉䷥䴙的

司法改朑時炻卻有崭忶百分之十八的人強烈不滿。忁枭發現傳忼了一個明䡢的妲息炻恋

就是炻明栗多數台灣人不滿意哉䷥䴙兩年來的司法改朑。婳參夳圖 24。 
 
圖 24烉役兩年哉䷥䴙司法改朑的民意反應 炷2022/5炸 

 

 
司法改朑炻冒 2016年哉劙文䷥䴙上任攳始炻就塓娵為是最受䣦會期待的改朑炻但

卻始䳪沒獲得多數人民的偗定。二年前今天炻哉劙文在就借演婒中炻慵提司法改朑的慵

天性炻並信娻旦旦地婒「«嬻司法橼䲣冯人民的嶅暊不再态怈炻更加䫎合期待炻岷得信
岜」。從最新的民意來䚳炻哉䷥䴙司法改朑的作為沒有䫎合多數人民的期待炻司法改朑的

支䤐又嶛䤐了。 
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圖 25烉哉䷥䴙司法改朑的民意反應嵐勢 >2017/5a2022/5@ 

 
 

 （七）小 ่ 

 根據上徘䞼䨞發現和妶婾炻可以再做三溆䵄合歸䲵烉 
 
䫔一炻役二年哉䷥䴙六枭慵大施政堐現「滿意排埴榜」烉䫔一炻對外斄係炷56.7%炸烊

䫔二炻國旚事務炷51.1%炸烊䫔三炻兩岸斄係炷49.5%炸烊䫔四炻䴻濟堐現炷47.3%炸烊
䫔五炻發展國產疫剿炷42.4%炸烊䫔六炻司法改朑炷37.3%炸。 
 

䫔二炻役二年哉䷥䴙六枭慵大施政堐現「不滿意排埴榜」烉䫔一炻發展國產疫剿

炷48.5%炸烊䫔二炻䴻濟堐現炷44.8%炸烊䫔三炻司法改朑炷43.9%炸烊䫔四炻
兩岸斄係炷39.2%炸烊䫔五炻國旚事務炷35%炸烊䫔六炻對外斄係炷33.9%炸。 

 
䫔三炻役二年哉䷥䴙六枭慵大施政堐現「淨滿意排埴榜」烉䫔一炻對外斄係炷22.8%炸烊

䫔二炻國旚事務炷16%炸烊䫔三炻兩岸斄係炷10.3%炸烊䫔四炻䴻濟堐現炷2.6%炸烊
䫔五炻發展國產疫剿炷-6%炸烊䫔六炻司法改朑炷-6.6%炸。 
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圖 26烉役兩年哉劙文䷥䴙六枭慵大施政堐現烉滿意排埴榜 炷2022/5炸 

 
 
 
圖 27烉役兩年哉劙文䷥䴙六枭慵大施政堐現烉不滿意排埴榜 炷2022/5炸 
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圖 28烉役兩年哉劙文䷥䴙六枭慵大施政堐現烉淨滿意排埴榜 炷2022/5炸 

 
 
 

七、台᡼人ჹጰᕴ಍൩任六周年的ຑሽ 

我們問烉「再忶幾天炻哉劙文就任䷥䴙滿六年炻如果婳您對她忁六年來整橼執政堐

現打分數炻您會打幾分烎」婳用 0到 100來堐䣢炻0分堐䣢成䷦最差炻100分堐䣢成䷦
最好炻60分堐䣢及格。」 

 

䳸果發現烉26.8%奢得朆常好炻䴎 80 分以上烊16.5%奢得怬䬿好炻䴎 61-79 分烊
23.1%奢得普忂炻䴎 60分烊13.1%奢得不太好炻䴎 50-59分烊16.2%奢得朆常差炻䴎 0-
49分。換句娙婒炻最新民意栗䣢炻二十歲以上台灣人中炻43.3%的人打檀於 60分的及
格分數炻29.3%的人打低於 60 分的不及格成䷦炻23.1%打剛好 60分勉強及格的分數。
䯉單地婒炻有六成六娵為及格炻但䷥平均分數是 61.55分。婳參䚳圖 29。 

 

圖 29呈現了忶去五年五次全國性婧查的䳸果炻分別是 2016、2017、2018、2019、
2022。䳸果是 2022年炻哉劙文䷥䴙就借六周年炻全民䴎出最好的成䷦炻晾然僅比 2016
年多 0.27分。 
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圖 29烉台灣人對哉䷥䴙就借六周年的姽價 炷2022/5炸  

 

 
圖 30烉台灣人對哉劙文䷥䴙歷年執政堐現的姽價 >2016a2022@ 

 
 
 



ዥ疫ᆶᏯ爭威脅下的ጰᕴ統൩ᙍ六周年

宜ើᑜ 21 2.0%
ཥ竹ᑜ 25 2.4%
苗栗ᑜ 25 2.3%
ᄆ化ᑜ 58 5.4%
南投ᑜ 23 2.1%
໦林ᑜ 31 2.9%
჏ကᑜ 24 2.2%
屏東ᑜ 38 3.5%
台東ᑜ 10 0.9%
花ጪᑜ 15 1.4%
ዋ෫ᑜ 5 0.5%
基ໜ市 17 1.6%
ཥ竹市 20 1.8%
჏က市 12 1.1%
台北市 115 10.7%
高໢市 128 11.9%
ཥ北市 186 17.3%
台中市 127 11.8%
台南市 87 8.1%
桃༜市 102 9.5%
連江ᑜ 1 0.1%
金門ᑜ 7 0.6%

1,077 100.0%

有 481 44.7%
沒有 586 54.4%
不知ၰ 9 0.9%

1,077 100.0%
非常相信 85 7.9%
ᗋᆉ相信 318 29.5%
不太相信 302 28.0%
一ᗺ也不相信 228 21.2%
沒ཀ見 73 6.8%
不知ၰ 66 6.1%
拒เ 5 0.5%

1,077 100.0%

Q1．ፎ問您目前的戶ᝤ在哪一個ᑜ市？

合計

ၸ去一個月，台᡼༫秘克戎（Omicron）疫情全面ᛈว，我們有൳個問ᚒགྷፎ教您。

Q2．您ዕ᛽的人，包括家人、ᒃ戚、同事

或朋友中，有人ዴບ༏？

合計

Q3．面ჹOmicron疫情突ฅᛈว，社཮ሥ有

怨言，ጰ政府ഷ出「ཥ台᡼ኳ式」的防疫政

฼。一般ᇥ來，您是否相信ጰ政府ჹ這ཥ一

波疫情的ᛈว有做好ྗ備？例如快ᑔ၂Ꮚ

฻。

ᚒ目 ᒧ໨ ኬ本ኧ ％

合計

主ᒤൂ位：財ი法人台᡼民ཀ基金཮ 
執行ൂ位：山水民ཀ研究股份有限公司 
訪問地區：全國 
訪問ჹຝ：二十ྃ以上成年人 
抽ኬ方法：以全國住宅ႝ၉用戶為抽ኬ架ᄬ；以系統抽ኬ加尾兩ዸᒿᐒ方式抽ኬ 
訪問日ය：111 年 5 月 16 日 至 111 年 5 月 17 日 
有效ኬ本：1,077 人 
抽ኬᇤ差：在 95％的信心水ྗ下,約 ± 2.99 個百分ᗺ 
加៾方式：依內政部人口統計ၗ料຾行地區、性別、年ស及教育ำ度加៾，以符合母ᡏ่ᄬ 
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ዥ疫ᆶᏯ爭威脅下的ጰᕴ統൩ᙍ六周年

ᚒ目 ᒧ໨ ኬ本ኧ ％

平均值

0~49分 205 19.0%
50~59分 175 16.3%
60分 210 19.5%
61~79分 135 12.5%
80分以上 299 27.7%
不知ၰ 54 5.0%

1,077 100.0%
非常ᜅ同 104 9.7%
ᗋᆉᜅ同 393 36.5%
不太ᜅ同 266 24.7%
一ᗺ也不ᜅ同 160 14.8%
沒ཀ見 77 7.2%
不知ၰ 70 6.5%
拒เ 7 0.6%

1,077 100.0%
非常ᅈཀ 88 8.2%
ᗋᆉᅈཀ 404 37.5%
不太ᅈཀ 240 22.3%
非常不ᅈཀ 235 21.9%
沒ཀ見 59 5.5%
不知ၰ 46 4.2%
拒เ 4 0.4%

1,077 100.0%

非常ᅈཀ 153 14.2%
ᗋᆉᅈཀ 381 35.3%
不太ᅈཀ 205 19.0%
非常不ᅈཀ 218 20.2%
沒ཀ見 63 5.8%
不知ၰ 53 5.0%
拒เ 5 0.5%

1,077 100.0%
非常ᅈཀ 184 17.1%
ᗋᆉᅈཀ 427 39.6%
不太ᅈཀ 212 19.7%
非常不ᅈཀ 153 14.2%
沒ཀ見 46 4.2%
不知ၰ 54 5.0%
拒เ 1 0.1%

1,077 100.0%

Q7．一般ᇥ來，您是否ᅈཀጰᕴ統處理兩

岸ᜢ係的表現？

合計

Q8．一般ᇥ來，您是否ᅈཀጰᕴ統處理ჹ

外ᜢ係的表現（包括ᆶ各國的外交、加入或

參ᆶ重要國ሞ組ᙃ฻）？

合計

再ၸ൳天，൩是ጰ英文ᕴ統第二任ය兩ຼ年，我們也有൳個問ᚒፎ教您。

合計

Q5．一般ᇥ來，您ᜅ同或不ᜅ同ጰ英文ᕴ

統處理國家大事的方式，包括重要人事安排

ᆶ政฼？

合計

Q6．一般ᇥ來，您ᅈཀ或不ᅈཀ行政院長

᝵貞昌所ሦᏤ內ሙ的᏾ᡏ施政表現？

合計

59.53Q4．面ჹ這次疫情危ᐒ，ፁᅽ部長陳時中

ሦ軍的「中央流行疫情指ච中心」᏾ᡏ表現

，您཮๏൳分？

（ᇥ明：ፎ用0到100來表示，0分表示成ᕮ

最差，100分表示成ᕮ最好，60分表示及

格）
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ዥ疫ᆶᏯ爭威脅下的ጰᕴ統൩ᙍ六周年

ᚒ目 ᒧ໨ ኬ本ኧ ％

非常ᅈཀ 139 12.9%
ᗋᆉᅈཀ 411 38.1%
不太ᅈཀ 225 20.9%
非常不ᅈཀ 152 14.1%
沒ཀ見 68 6.3%
不知ၰ 79 7.3%
拒เ 4 0.3%

1,077 100.0%
非常ᅈཀ 126 11.7%
ᗋᆉᅈཀ 384 35.7%
不太ᅈཀ 299 27.8%
非常不ᅈཀ 183 17.0%
沒ཀ見 48 4.4%
不知ၰ 35 3.3%
拒เ 2 0.2%

1,077 100.0%
非常ᅈཀ 119 11.1%
ᗋᆉᅈཀ 338 31.4%
不太ᅈཀ 253 23.5%
非常不ᅈཀ 269 25.0%
沒ཀ見 52 4.9%
不知ၰ 43 4.0%
拒เ 3 0.2%

1,077 100.0%
非常ᅈཀ 53 5.0%
ᗋᆉᅈཀ 349 32.4%
不太ᅈཀ 276 25.6%
非常不ᅈཀ 197 18.3%
沒ཀ見 82 7.6%
不知ၰ 115 10.7%
拒เ 5 0.4%

1077 100.0%
平均值

0~49分 174 16.2%
50~59分 141 13.1%
60分 249 23.1%
61~79分 177 16.5%
80分以上 289 26.8%
不知ၰ 47 4.4%

1,077 100.0%
小Ꮲ及以下 124 11.5%
初中、國中 125 11.6%
高中、高ᙍ 296 27.5%
專科 124 11.5%
大Ꮲ 315 29.2%
研究所及以上 90 8.4%
拒เ 4 0.3%

1,077 100.0%

Q14．ፎ問您的教育ำ度？

合計

合計

61.55Q13．再ၸ൳天，ጰ英文൩任ᕴ統ᅈ六年，

如果ፎ您ჹ她這六年來᏾ᡏ執政表現打分ኧ

，您཮打൳分？

（ᇥ明：ፎ用0到100來表示，0分表示成ᕮ

最差，100分表示成ᕮ最好，60分表示及

格）

合計

Q9．一般ᇥ來，您是否ᅈཀጰᕴ統處理國

防事務方面的表現（包括軍໗國家化、軍

備、軍ᖼ、軍事訓ግ、兵役制度、人事฻

฻）？

合計

Q10．	一般ᇥ來，您是否ᅈཀጰᕴ統拼࿶

ᔮ方面的表現（包括促຾國內半Ꮴᡏ、ၗ通

訊產཰ว展、ᆘႝ及再生能ྍ、໒放美國๲

፜及日本ᅽ島核災區周ᜐ食品຾口฻฻）？

合計

Q11．	一般ᇥ來，您是否ᅈཀጰᕴ統在ၸ

去二年ว展國產疫苗（如高ᆄ）的表現？

合計

Q12． 一般ᇥ來，您是否ᅈཀጰᕴ統司法改

革方面的表現？
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ዥ疫ᆶᏯ爭威脅下的ጰᕴ統൩ᙍ六周年

ᚒ目 ᒧ໨ ኬ本ኧ ％

河洛人 784 72.8%
客家人 133 12.4%
外省人 122 11.4%
原住民 21 2.0%
ཥ移民 7 0.7%
拒เ 9 0.8%

1,077 100.0%
20～24ྃ 78 7.2%
25～29ྃ 88 8.2%
30～34ྃ 87 8.1%
35～39ྃ 96 8.9%
40～44ྃ 111 10.3%
45～49ྃ 100 9.3%
50～54ྃ 98 9.1%
55～59ྃ 99 9.2%
60～64ྃ 94 8.7%
65～69ྃ 82 7.6%
70ྃ及以上 140 13.0%
拒เ 4 0.4%

1,077 100.0%
男性 528 49.0%
女性 549 51.0%

1,077 100.0%合計

Q15．ፎ問您是河洛人、客家人或是外省人

，ᗋ是原住民？

合計

Q16．ፎ問您今年൳ྃ？

合計

Q17．性別
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ዥ疫ᆶᏯ爭威脅下的ጰᕴ統൩ᙍ六周年

有 沒有 不知ၰ

ᐉ% ᐉ% ᐉ% ኬ本ኧ 直%
男性 47.6% 51.5% 0.9% 528 49.0%
女性 41.9% 57.3% 0.8% 549 51.0%

44.7% 54.4% 0.9% 1,077 100.0%
20~24ྃ 31.5% 68.5% 0.0% 78 7.2%
25~34ྃ 55.9% 44.1% 0.0% 175 16.3%
35~44ྃ 58.1% 41.9% 0.0% 207 19.3%
45~54ྃ 53.7% 45.8% 0.5% 198 18.5%
55~64ྃ 41.3% 58.4% 0.3% 193 18.0%
65ྃ及以上 22.7% 73.7% 3.6% 222 20.7%

44.7% 54.5% 0.9% 1,073 100.0%
河洛人 42.7% 56.3% 0.9% 784 73.9%
客家人 40.6% 58.8% 0.6% 133 12.6%
外省人 57.3% 42.7% 0.0% 122 11.5%
原住民 53.7% 42.7% 3.6% 21 2.0%

44.4% 54.8% 0.8% 1,061 100.0%
小Ꮲ及以下 18.0% 76.7% 5.4% 124 11.5%
初中、國中 28.4% 71.6% 0.0% 125 11.6%
高中、高ᙍ 40.1% 59.1% 0.8% 296 27.6%
專科 57.0% 42.6% 0.4% 124 11.6%
大Ꮲ及以上 57.8% 42.2% 0.0% 405 37.7%

44.8% 54.3% 0.9% 1,073 100.0%
台北市 58.2% 41.4% 0.5% 115 10.7%
ཥ北市 57.7% 41.4% 0.9% 186 17.3%
桃༜市 55.5% 43.8% 0.7% 102 9.5%
台中市 38.0% 61.4% 0.6% 127 11.8%
台南市 30.3% 68.3% 1.4% 87 8.1%
高໢市 39.0% 61.0% 0.0% 128 11.9%
其他ᑜ市 37.9% 60.7% 1.4% 332 30.8%

44.7% 54.4% 0.9% 1,077 100.0%

Q2．您ዕ᛽的人，包括家人、ᒃ戚、同事或朋友中，有人ዴບ༏。

合計

性別

合計

合計

六都&
其他地區

年ស

合計

省ᝤ

合計

教育ำ度

合計
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ዥ疫ᆶᏯ爭威脅下的ጰᕴ統൩ᙍ六周年

非常

相信

ᗋᆉ

相信

不太

相信

一ᗺ也

不相信
不知ၰ

ᐉ% ᐉ% ᐉ% ᐉ% ᐉ% ኬ本ኧ 直%
男性 7.9% 27.6% 28.3% 24.2% 11.9% 528 49.0%
女性 7.8% 31.3% 27.7% 18.3% 14.8% 549 51.0%

7.9% 29.5% 28.0% 21.2% 13.4% 1,077 100.0%
20~24ྃ 5.6% 37.6% 35.2% 3.9% 17.6% 78 7.2%
25~34ྃ 4.9% 32.6% 38.2% 14.0% 10.3% 175 16.3%
35~44ྃ 3.4% 33.5% 27.7% 24.4% 11.0% 207 19.3%
45~54ྃ 9.6% 23.9% 27.7% 29.5% 9.3% 198 18.5%
55~64ྃ 7.3% 24.4% 25.4% 32.5% 10.4% 193 18.0%
65ྃ及以上 14.3% 30.2% 19.9% 13.1% 22.6% 222 20.7%

7.9% 29.6% 27.9% 21.3% 13.3% 1,073 100.0%
河洛人 8.9% 31.8% 27.2% 18.3% 13.8% 784 73.9%
客家人 4.5% 24.6% 28.9% 31.6% 10.4% 133 12.6%
外省人 5.2% 20.1% 31.4% 31.3% 12.0% 122 11.5%
原住民 5.4% 34.7% 35.0% 9.0% 15.9% 21 2.0%

7.9% 29.6% 28.0% 21.3% 13.2% 1,061 100.0%
小Ꮲ及以下 14.3% 34.1% 11.5% 8.1% 32.0% 124 11.5%
初中、國中 13.2% 26.2% 26.9% 13.3% 20.3% 125 11.6%
高中、高ᙍ 6.7% 30.3% 30.7% 23.6% 8.7% 296 27.6%
專科 6.4% 27.2% 32.3% 25.5% 8.6% 124 11.6%
大Ꮲ及以上 5.6% 29.2% 30.3% 24.7% 10.2% 405 37.7%

7.9% 29.5% 28.1% 21.3% 13.3% 1,073 100.0%
台北市 8.2% 32.7% 17.7% 30.6% 10.8% 115 10.7%
ཥ北市 10.4% 25.0% 34.0% 19.5% 11.1% 186 17.3%
桃༜市 2.5% 23.6% 30.1% 23.5% 20.3% 102 9.5%
台中市 7.5% 32.3% 25.5% 19.3% 15.4% 127 11.8%
台南市 9.4% 39.6% 18.1% 24.1% 8.9% 87 8.1%
高໢市 15.3% 24.8% 25.0% 24.4% 10.6% 128 11.9%
其他ᑜ市 4.9% 31.0% 32.3% 17.0% 14.9% 332 30.8%

7.9% 29.5% 28.0% 21.2% 13.4% 1,077 100.0%

合計

教育ำ度

Q3．面ჹOmicron疫情突ฅᛈว，社཮ሥ有怨言，ጰ政府ഷ出「ཥ台᡼ኳ式」的防疫政฼。一

般ᇥ來，您是否相信ጰ政府ჹ這ཥ一波疫情的ᛈว有做好ྗ備？例如快ᑔ၂Ꮚ฻。

合計

性別

合計

年ស

合計

省ᝤ

合計

六都&
其他地區

合計
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